Tpenaskep «IlpomMexyTKH BO3pacTaAHUA U YOBIBAHUS (DYHKIIMH»

10 kaace. Tema: «IIpomexkyTkHu Bo3pac-
TaHMsl U YObIBAHUA (PYHKIMID)

Kapmouka Ne 1
Haiinure npoMeKyTKM MOHOTOHHO-
CTH QYHKIUU y = x> + 6x% + 9x

10 kaacc. Tema: «IIpome:kyTkH Bo3pac-
TAHUS U YObIBAHUSA (DYHKUIMID)

Kapmouka Ne 2
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYyHKIUU y = 1 + 3x — x3

10 knacc. Tema: «IIpome:kyTKH Bo3pac-
TaHUs U YObIBaHUS PYHKIMN»

Kapmouka Ne 3
Haiinure npoMeKyTKM MOHOTOHHO-
cti pyHKIHUU y = x%(x —3) + 1

10 knacce. Tema: «IIpomeskyTKHu Bo3pac-
TaHUS U YObIBaHUS PYHKLIMI»

Kapmouka Ne 4
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-
cti pyHKIUU y = x?(x? — 2) + 3

10 kiace. Tema: «IIpomexyTku Bo3pac-
TAHUA U YObIBAHUS (PYHKIIUN

Kapmouxka Ne 5
Haitgure mpoMeXKyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYHKIUU y = x3 — 4x? + 4x

10 kaace. Tema: «IIpomexyTku Bo3pac-
TaHUSA ¥ YObIBAHUA (PYHKIUID)

Kapmouka Ne 6
Haitgure nmpoMeXyTKM MOHOTOHHO-
cTH QyHKIMHU y = 0,25x* — 2x% + 1,75

10 knacc. Tema: «IIpomekyTKHn Bo3pac-
TAHUA U YObIBAHUSA PYHKIUN»

Kapmouxka Ne 7
Haitgure mpoMeXKyTKM MOHOTOHHO-
cTH QyHKIUU y = x3 + 3x% — 9x — 27

10 kaacc. Tema: «I[IpomexyTku Bo3pac-
TaHUS U YObIBaHUS PYHKIMU»

Kapmouka Ne 8
Haiinure npoMeKyTKH MOHOTOHHO-

CTH (DYHKITUHU y = %(x —2)2(2x + 3)

10 kaacc. Tema: «IIpomMe:kyTKH Bo3pac-
TaHUA U YObIBAHUS PYyHKIIUN»

Kapmouka Ne 9
Haitgure nmpoMeXyTKH MOHOTOHHO-
CTH QYHKIN y = 2(x + 2)(x — 1)

10 kaace. Tema: «IIpoMexxkyTkn Bo3pac-
TaHUus ¥ yObIBAHUA (PYHKINID)

Kapmouka Ne 10
Haigure nmpoMeXyTKu MOHOTOHHO-
cti pyHKIMH y = 2x3 — 3x? — 4
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